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Vezetői összefoglaló 
 

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár integrált intézményként látja el 

kultúraközvetítő feladatát. Munkáját az 1997. évi CXL. törvény a muzeális intézményekről, 

nyilvános könyvtári ellátásról és közművelődésről, Polgár Város Önkormányzata Képviselő-

testületének 5/2026. (II.20.) önkormányzati rendelete a helyi közművelődési feladatok 

ellátásáról, a Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által elfogadott Alapító 

Okirata, és a fenntartó önkormányzat éves költségvetése határozza meg. Az intézmény 

vezetője, - a hatályos jogszabályok és az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában 

rögzített - kötelezettségének eleget téve, évente egyszer beszámol a feladatteljesítést és a 

költségvetést illetően. 

A beszámoló tartalma kiterjed: 

- a 2025. év kiemelt tevékenységeire 

- a személyi és tárgyi feltételekre 

- a művelődési központ és a könyvtári intézményegység szakmai munkájára 

- a közönségszervezésre és a kommunikációra  

- a partnerségi együttműködésekre 

Az intézmény alapszolgáltatásai közül, az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek 

biztosítása kapott leginkább hangsúlyos szerepet 2025-ben. Ehhez a közművelődési 

alapszolgáltatáshoz tartoznak azok a tevékenységek, melyek hozzájárulnak az 

iskolarendszeren kívüli tanfolyamok, képzési alkalmak megvalósulásához; az öntevékeny, 

önképző szakkörök, klubok megalakulásához, működéséhez. Ide tartoznak azok az 

ismeretterjesztő alkalmak, melyek ismeretszerző lehetőségeket teremtenek.  

A Nemzeti Művelődési Intézet ASzakkör programjához, a 2024/25-ös évadban öt szakköri 

tevékenységgel /Békés megyei hímzés, Horgolás zsinórfonallal, Natúrkozmetika, Szövés 

kereten, Vesszőfonás/, a 2025/26-os évadban pedig négy szakköri tevékenységgel / Baba-

Mama horgolás, Csuhé, Makramé középhaladó, Nemezelés/ csatlakoztunk. Az NMI 

tudásmegosztó online felületének követésével hétről hétre sajátították el a mesterek és oktatók 

által bemutatott fortélyokat. 

Önképző közösségként szerveződött az Angol Beszélgetőkör. A kör tagjai heti 

rendszerességgel találkoznak, hogy kötetlen, stresszmentes, bátorító környezetben fejlesszék 

beszédkészségüket, gyarapítsák szókincsüket. 

A Hetednapi Adventista Egyház szervezésében került megrendezésre a Kék Zónákról szóló 

ismeretterjesztő előadás-sorozat, amely heti rendszerességgel, összesen 6 héten keresztül 

mutatta be a kék zónákat, ahol az emberek kiemelkedően hosszú, egészséges, energikus életet 

élnek. Az előadók között volt védőnő, sebész, egészségpszichológus, életmódtanácsadó, akik 

ismertették a kutatások eredményeit és azok hazai körülményekre való alkalmazását. Az 

előadás-sorozat végén meghirdetésre került 2026-tól a Kék Zóna Klub indítása.  

A felnőttképzést támogatva helyet biztosítottunk a Probitas Plus Kft. által indított pedagógiai 

asszisztens szakmai képzés és gépkezelői tanfolyamok megvalósításához.  
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A Petőfi Kulturális Program keretében, a Nemzeti Filmintézet finanszírozásával valósult meg 

a Filmio Moziklub, 2025 május végétől egészen október elejéig. Összesen 8 filmklub 

alkalmat tudott megszervezni és lebonyolítani az Ady Endre Művelődési Központ és 

Könyvtár az intézmény konferenciatermében és a könyvtár olvasótermében. A filmklub 

programjába  beválogattunk régi magyar filmeket és kortárs alkotásokat  is, figyelembe véve 

az internetes igényfelmérés szavazatait. A nézőszámok átlagosan 25-50 fő között alakultak. A 

vetítéseket követő rövid beszélgetések arról tanúskodtak, hogy igenis szívesen néznek magyar 

filmeket a fiatalabb és idősebb korosztály tagjai egyaránt. Értik az egyes filmekben 

felvonultatott társadalmi problémákat és jól ismerik a filmek hátterében meghúzódó történeti 

aspektusokat. 
 

Évente 8-10 alkalommal nyílik lehetőség kiállítás szervezésére. A kiállítók között vannak 

profi, elismert kortárs művészek és amatőr alkotók. 2025-ben is volt helyi kötődésű, 

tiszaújvárosi, debreceni és miskolci, amatőr és profi kiállító. Látványában és tartalmában 

minden kiállítás egyedi esztétikai, hangulati élményt jelent. Egy kiállítás mégis más volt, mint 

a többi. Oláh Sándor, Polgárról elszármazott festőművész, bőrszobrász, iparművész 

„Színes világ” című kiállítása. A tárlaton egy-egy külföldi utazás emléke, tájak, városok, 

néhány portré mellett polgári épületek, utcarészletek festményei szerepeltek, amelyeket 

fotóarchívumokban fellelhető képek alapján festett meg a művész. A Polgári 

Nagyboldogasszony római katolikus templom, a Polonkai ház, a valamikori Szent Imre utca, a 

Községháza, a Bölcsőde, a Zsidó iskola, a Piac és a Táncsics utcai jellegzetes tájház. A 

gondolat, miszerint érdemes lenne a régi fotókon szereplő helyeket, épületeket megfesteni, 

hogy tovább fenn tudjanak maradni az utókor számára, már önmagában is példaértékű, 

azonban maradandó alkotásokat létrehozni mindenképpen elismerésre méltó. A fekete-fehér 

fotók színes képek formájában keltek új életre a festővásznakon. A kiállítás zárónapján a 

településről készült 8 festményt Oláh Sándor a városnak adományozta a város helytörténeti 

gyűjteményébe, kulturális örökségeinek gyarapítására. 
 

A városi rendezvények és intézményi programok mellett, részt vállaltunk az önkormányzati 

pályázatokhoz kapcsolódó kulturális programok szervezésében és lebonyolításában. A 

„Kertvárosias, Zöld infrastruktúra fejlesztés Polgáron” projektben meghirdetett rajzpályázat 

eredményhirdetésében, a városközpontban korszerűsített közösségi terek átadásának 

ünnepségén, a Pumpapálya és a Rekortán futópálya átadó eseményén. 

Első ízben került megrendezésre a Mozgás Éjszakája Program Polgáron, melyet közösen 

valósítottunk meg a Polgár Városi Sportegyesülettel, a FUKU-DO Sportegyesülettel, a 

Rákóczi  Szövetség Helyi Szervezetével, egyszerre több helyszínen. 
 

A családbarát programokat kiemelten kezeltük 2025-ben is. A Városi Farsang, a Városi 

Gyermeknap, a Tök jó party! mellett játszóházat, kézműves foglalkozást, gyerekműsort 

szerveztünk több rendezvény kísérőprogramjaként. A könyvtárban havonta egy alkalommal 

kreatív szombat délelőttöket tartottunk.  
 

A színháztermi előadások esetében többnyire külső szervezők közreműködésével hirdettük 

meg programjainkat. A színházi produkciók (színdarabok, koncertek, ismeretterjesztő 

előadások) megvásárlása kockázatot jelent legtöbb esetben az intézményi költségvetés 
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egyensúlyának fenntartását illetően, ezért terembérleti konstrukció formájában valósítottuk 

meg azokat. Előnyt jelent a rendezvényszervezők online jegyárusítási felülete és a nyomdai 

minőségű plakátok, reklámanyagok biztosítása az intézményben megvalósuló jegypénztári 

szolgáltatás, a közönségszervezési és előkészületi tevékenységek mellett.  

I. SZEMÉLYI  ÉS TÁRGYI FELTÉTELEK 
 

Az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltak alapján a Munka 

Törvénykönyve szerint foglalkoztatható 6 fő szakalkalmazott és 2 fő technikai munkatárs. 

Jelen beszámolási időszak évvégi munkajogi létszáma 8 fő volt: 1 fő igazgató, 2 fő 

közművelődési szakember, 1 fő ügyviteli munkatárs, 1 fő könyvtáros asszisztens, 1 fő 

könyvtári nyilvántartó és 2 fő takarító. Év közbeni változásokat tekintve, 1 fő takarító 

álláshelye 2025. augusztus 31-ig üres volt, 2025. szeptember 1-jével került betöltésre. 1 fő 

közművelődési szakember 2025. július 1-jétől táppénzes állományban volt 2025. december 2-

ig, majd az év végéig Csecsemőgondozási díjban részesült. 

Az intézményben folyó munkát 4 fő hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban lévő 

munkatárs segítette.  
 

Önkormányzati támogatással, 2025-ben felújításra került a konferenciaterem padozata. A 

helyiségben lévő szalagparketta erősen megkopott és elszíneződött az elmúlt tíz év használata 

során. Felületkezelése már nem lett volna célravezető, így annak teljes megújítására, új 

technológiai eljárással készült SPC anyaggal való burkolására került sor. 

Az adventi programsorozat kapcsán nagyobb értékű főtéri dekorációs elemet, fényfűzérrel 

készített karácsonyfát vásároltunk.  
 

II. SZAKMAI  MUNKA 

Művelődési Központ 

A Művelődési Központ intézményegység szakmai munkáját a közművelődési 

alapszolgáltatások ellátására alapoztuk.  

Közművelődési alapszolgáltatások: 

 Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük 

segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín 

biztosítása 

 Közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése 

 Az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása 

 Hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése 

 Amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása 

 Tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosítása 
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Az alapszolgáltatásokban megfogalmazott feladatok ellátása rendkívül sokrétű, alapos és 

időigényes munkát követel meg az intézmény dolgozóitól. Egy-egy program, rendezvény 

előkészítése, szervezése, ill. lebonyolítása és lezárása a rendezvény nagyságától függően akár 

több hetet is igénybe vesz. Fontos, az időben előre történő gondolkodás, elsősorban az 

érdeklődésre számot tartó, népszerű előadók biztosítása miatt, de a különböző hatósági és 

egyéb engedélyek beszerzése is olykor rendkívül időigényes feladat. 

Kiemelten kezeltük azokat a fesztiválokat és szórakoztató programokat, amelyeknek 

hagyományuk van és a helyiek számára jelentőséggel bírnak. Törekedtünk arra, hogy az 

intézmény falain belül is, az alapszolgáltatásainkkal összhangban olyan kulturális 

tevékenységeket kínáljunk, ami a lakosság minél szélesebb rétegeit szólítja meg. A 

kiállítások, színházi és ismeretterjesztő előadások, koncertek, kézműves foglalkozások 

mellett, lehetőséget teremtettünk különböző táncos, mozgásos formák kipróbálására és 

rendszeres művelésére is az önkéntesen szerveződő csoportokban. 

Az elmúlt évben is fokozott figyelmet szenteltünk a civil szervezetek, oktatási-nevelési és 

szociális intézmények, egyházak és egyesületek bevonására. Szívesen fogadjuk ötleteiket, 

javaslataikat, köszönettel vesszük feladatvállalásukat. Különösen sokat jelent kislétszámú 

intézmény lévén, hogy aktívan részt vesznek a nemzeti- és városi ünnepek, valamint egyéb 

kulturális programok szervezésében és lebonyolításában. 
 

Művelődő közösségeink működése érdekében szakmai segítséget nyújtottunk. Próbáikat, 

fellépéseiket figyelemmel kísértük, az év során minden alkalmat megragadtunk, a 

bemutatkozási lehetőségek biztosítása érdekében.  

 

1. VÁROSI RENDEZVÉNYEK 
 

Újévköszöntő ünnepség - 2025. január 1.  

A város főterén hagyományosan megrendezésre kerülő rendezvényen a város lakói és baráti 

közösségei együtt ünnepelték az Újévet. Tóth József polgármester, újévi jókívánságainak 

megosztását követően Mecsei Dezső és Andorkó Mihályné alpolgármesterrel együtt 

meggyújtották a Város Tüzét. Ezt követően egy igazi rádiós legenda, a mára már kultikussá 

vált „Poptarisznya” című könnyűzenei műsor szerkesztője, műsorvezetője, lemezlovasa, B. 

Tóth László szolgáltatta a közönségnek a 70-es, 80-as, 90-es évek legnagyobb slágereit a 

színpadon. 

A Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület közreműködésével értékes ajándékokat lehetett 

nyerni a tombolasorsoláson. A rendezvény a főnyeremény, az újévi malac kisorsolása után 

tűzijátékkal zárult. 
 

Magyar Kultúra Napja - 2025. január 25.  

A Magyar Kultúra Napját, a Debreceni Népi Együttes „Mestereink meséi” című 

gálaműsorával ünnepeltük városunkban. A Hajdúság, a Hortobágy, Szatmár, Bihar, Rétköz és 

Kárpátalja táncait, hangulatait, történeteit keltették életre a színpadon, a Bürkös zenekar 

kíséretében. A műsorban Sáli Levente homok animációi voltak láthatóak. Hercz Vilmos, az 

együttes vezetője ünnepi beszédében a magyar népdalok és néptáncok tovább örökítésének 
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fontosságát emelte ki, ami erősíti kulturális identitásunkat, kifejezi összetartozásunkat és 

ezáltal tovább tudjuk életben tartani nemzeti hagyományainkat. Az elhangzott szavak érzelmi 

töltetét a következő idézet adta meg: -„Ha a táncunkat nézed a szívünk szavait hallod”. 

Visszaemlékezett a városunkban eltöltött éveire is, amikor a Figurás Néptáncegyüttes 

táncoktatójaként kisiskolásoknak mutatta meg a néptánc alapjait. Beszéde zárásaként a 

Debreceni Népi Együttes alapítójáról, Dr. Béres Andrásról emlékezett meg. 
 

Városi Nőnap - 2025. március 7. 

A Nemzetközi Nőnap alkalmából vártuk városunk hölgy lakóit a Városi Nőnapi ünnepségre. 

Az érkező vendégeket apró ajándékkal vártuk, ami nem volt más, mint nőkről, nőknek szóló 

kedves gondolatot rejtő, színes masnival átkötött papírtekercs. A délután műsorközlője 

Zsólyomi Levente volt, aki a vendégeket verssel köszöntötte. Ezt követően Tóth József 

polgármester tartotta meg ünnepi beszédét, melyben méltatta a nők fontos szerepét az élet 

minden területén. A sztárvendég ezúttal Miller Zoltán színész, énekes volt, aki érzelmes, 

szívhez szóló dalokat adott elő, méltóképp’ tisztelegve a nők előtt, kiváló énekhangját és 

humorát is megcsillogtatva. A rendezvény zárásaként a polgármester férfi képviselőtársaival 

együtt virággal köszöntötte a hölgyeket. 
 

Ünnepi megemlékezés az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc eseményeiről - 2025. 

március 14. 

Polgár Város Önkormányzata és az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2025. 

március 14-én, péntek délután tartott ünnepi megemlékezést az 1848/49-es Forradalom és 

Szabadságharc 177. évfordulója alkalmából. A művelődési központ színháztermében a 

megemlékezés meghívott szónoka Gyányi István történész, történelemtanár, a Debreceni 

Egyetem Humán Tudományok Doktori iskolájának doktorandusz hallgatója mondott ünnepi 

beszédet, majd a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola tanulóinak „Szabadnak 

születtél!” megemlékező műsorát tekintette meg az ünneplő közönség. A megemlékezés 

koszorúzással zárult a Barankovics téri kopjafánál, ahol városunk intézményeinek, pártjainak 

és civil szervezeteinek képviselői tisztelegtek főhajtással a ’48/49-es Forradalom és 

Szabadságharc hősei előtt. 
 

Magyar költészet napja - 2025. április 11.  

A magyar költészet napja alkalmából óvodások és általános iskolások részére versvideó 

versmondó versenyt hirdettünk. A több, mint száz nevező, kamerák előtt, az óvodában és a 

városi könyvtárban adta elő szabadon választott költeményét. A szakmai zsűri által meghozott 

eredmények kihirdetésére az intézmény színháztermében került sor, április 11-én. Az öt 

korcsoport versmondói, a közönség soraiban ülő csoporttársak, osztálytársak és pedagógusaik 

jelenlétében Andorkó Mihályné alpolgármestertől vehették át a díjakat, valamint a nevezésért 

járó emléklapokat. A rendezvény zárásaként Tiliczky-Molnár Erzsébet, a Helikoffer együttes 

tagja szórakoztatta megzenésített versekkel a résztvevő gyerekeket. Hangszeres kísérettel, a 

gitárzene közvetlen nyelvén mutatta meg a magyar költészet legismertebb darabjait interaktív, 

játékos formában.  
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Polgári Hurka-pite Fesztivál - 2025. április 5.  

Tizedik alkalommal került megrendezésre a gasztronómiai fesztivál a Polgár Városért 

Alapítvány védnökségével és támogatásával. A rendezvény legfőbb célja, a hurkapite 

népszerűsítése, a hagyományok ápolása és a helyi identitás erősítése. A fesztivál kulturális 

műsorokkal és kézműves kirakodóvásárral egészül ki. A kulturális programok koordinálása az 

Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár feladata. A nap folyamán jelentős szerepet 

kapnak a családi programok. A Mosolyudvar Népi Játszótéren a kosaras körhinta mellett, 

több, mint húszféle népi fajátékot lehetett kipróbálni, a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 

pedagógusai kézműves foglalkozást tartottak, a legkisebbek labdákat kergettek a Baba-

Tanyában és szinte minden gyerkőc kipróbálta a hordóvonat Mosoly-járatot. Szintén sok 

érdeklődőt vonzott a csigapöndörgető műhely a művelődési központ előcsarnokában, ahol a 

polgári nyugdíjasok, - a Naplemente Idősek Klubja és az Őszirózsa Nyugdíjas Egyesület 

tagjai - mutatták meg a csigatészta készítésének fortélyait. A színpadi programok sora délelőtt 

bábelőadással kezdődött az Ákom-Bákom Bábszínház művészeinek közreműködésével, majd 

bemutatkoztak a polgári és az újszentmargitai mazsó csoportok, a Margitai Borisszák és a 

Százszorszép Dalkör. A fesztivál ünnepélyes megnyitóját követően pedig egymás után 

láthattuk a fesztiválon résztvevő többi település hagyományőrző és művészeti csoportjait is. 

Fellépett a görbeházi Cserfa, Cserfes Népdalkör, a Polgári Tiszavirág Citerazenekar, a Világ 

Virága Alapfokú Művészeti Iskola polgári néptánccsoportjai, a Polgári Roma 

Hagyományőrző Zene és Tánc Egyesület, a Tiszadobi Citerazenekar, a Tiszacsegei Tűzoltó 

Dalárda, a polgári Figurás Néptánccsoport és a SIGO Örömtánc Csoport. A jubileumi évben a 

Hurka-pite dala is elhangzott, amit Struba Sándor, a Black Star zenekar gitárosa, dalszerzője 

2022-ben írt és a mi települési értékünkről, annak népszerűsítéséről és ünnepléséről szól. A 

fesztivál első sztárvendége közkívánatra Kocsis Janika volt, aki ez alkalommal is fergeteges 

mulatós hangulatot teremtett, - még a csepergő esőben is - a téren. Majd az időjárási 

viszontagságok miatt, a rendezvényt a művelődési központ színháztermében zártuk a Show & 

Bors zenekar koncertjével. 
 

Városi Gyermeknap - 2025. május 24.  

Színes program kavalkáddal vártuk a családokat május 25-én, ahol mindenki megtalálhatta a 

számára leginkább vonzó tevékenységet, játékélményt. 

Az esemény reggel, feldíszített kamionnal és zenés programajánlóval indult, hogy a főtérre 

invitáljuk a városlakókat. A nap folyamán lehetett ugrálni és csúszdázni az óriás cápa 

ugrálóvárban, lufikat kergetni a Bubble dómban,  kipróbálhatták ügyességüket a darts fociban, 

a mini golfban, vagy a célbadobásban. A művelődési központ előcsarnokában, a kreatív 

kuckóban játékos figurákat barkácsoltak. A Polgári Polgárőr Egyesület interaktív KRESZ 

tudáspróbával várta az érdeklődőket, a Polgári Önkéntes Tűzoltó Egyesület járművénél pedig 

be is lehetett öltözni kis tűzoltónak, hogy a locsolófecskendővel való oltást imitálják. A 

rendőrök is megérkeztek a rendezvényre, - természetesen nem intézkedniük kellett, hanem a 

rendőrautóba is be lehetett ülni és szívesen beszélgettek a hivatásukról a gyerekekkel. A 

színpadon délelőtt a Csimota zenekar egy egész órás koncerttel szórakoztatta a közönséget, 

majd délután sportbemutatót tartottak a Tiszaújvárosi Gimnasztráda csoportjai és a polgári 

FUKU-DO Sportegyesület karatésai. Ezt követően, - amíg a 7próbás családi vetélkedő zajlott 
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- addig Suhajda Levente Bence, azaz DL Levi, mai és retro slágerekkel vonzotta a színpadhoz 

a táncolni vágyókat, egészen az eredményhirdetésig.  
 

Nemzeti összetartozás napja  - 2025. június 4.  

Június 4-én, a trianoni békediktátum 105. évfordulóján a trianoni emlékműnél gyűlt össze a 

városi megemlékezésre érkező közösség. Rózsa Ibolya, Magyar Ezüst Érdemkereszttel 

kitűntetett kulturális menedzser ünnepi beszédét követően a Görbeházi Férfi Dalárda dalai, 

katonanótái idéztek fel korabeli hangulatot. Miután a város intézményeinek, civil 

szervezeteinek képviselői és a megemlékezők, elhelyezték koszorúikat, virágaikat az 

emlékműnél, az esemény a Székely Himnusz eléneklésével zárult. 
 

Szent István király és az Új kenyér ünnepe - 2025. augusztus 19.  

A több éves hagyományhoz híven, augusztus 20-át megelőző napon tartottuk meg a Szent 

István király és az Új kenyér ünnepét, majd az esti szórakoztató programokat. Az ünnepi  

megemlékezésre az Ady Endre Művelődési  Központ és Könyvtár színháztermében gyűltek 

össze a város elöljárói és a lakosság köréből érkező vendégek. Az ünnepség Pete Margit: Mi, 

magyarok című versével kezdődött Suhajda Sándorné előadásában, majd Tóth József 

polgármester osztotta meg gondolatait a jelenlévőkkel. Az ünnepi beszédet követően az Új 

kenyér megszentelésére és a jelenlévők megáldására került sor, a történelmi egyházaink helyi 

képviselői közreműködésével. A folytatásban, a színpadon az István, a király rockopera 

feldolgozását láthatta a közönség a Black Rose Projekt társulat tolmácsolásában. 

Az ünnepség után a város vezetői jószívvel kínálták a szentelt kenyeret - egy-egy kupica 

pálinka kíséretében - a járókelőknek, a művelődési központ előtti téren. 

Az est folyamán elsőként, - a gyermekes családokra is gondolva - a Lobbanáspont Zsonglőr 

Egyesület zsonglőrei, a tüzes műsorokban használt zsonglőreszközök LED-es változataival 

koreografált látványos LED show-ja szórakoztatta a főtérre látogatókat, majd Zséda, azaz 

Zsédenyi Adrienn élő koncertjével kápráztatta el a közönséget. A koncert után DJ Benő, azaz 

Bencze Attila mixelte a popslágereket, amelyre idősek és fiatalok, barátok, szomszédok, 

munkatársak együtt ropták a táncot. 
 

Önkormányzatok napja - 2025. október 3.  

Az Önkormányzatok napja alkalmából évente megrendezésre kerül a köztisztviselők és 

közalkalmazottak ünnepe, melynek keretében önkormányzati kitüntetések, polgármesteri 

elismerések átadására kerül sor. Az ünnepségen Tóth József polgármester osztotta meg a 

jelenlévőkkel ünnepi gondolatait, majd a kitüntető díjak és elismerések átadását követően egy 

rendkívüli tehetséges fiatal művésznő Agárdi Szilvia lépett a színpadra, aki nem csak 

hangjával, hanem élettörténetével is inspirálja közönségét. Az énekesnő bebizonyította, hogy 

a zene nem lát, hanem érez. A rendezvény svédasztalos vendéglátással zárult. 
 

Idősek napja - 2025. október 4.  

Polgár Város Önkormányzata az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtárral karöltve 16. 

alkalommal hívta meg közös ünneplésre városunk szépkorúit szeptember 28- án, kifejezve 

ezzel is, mennyire fontosak ők a közösség számára. A rendezvényen több, mint 300 fő 

időskorú polgári lakos vehetett részt. A vendégeket egy-egy tészta ajándékcsomaggal vártuk. 

A vendégek érkezése közben filmvetítést láthattunk az elmúlt év eseményeinek pillanatairól, 
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majd a Tiszavirág Citerazenekar muzsikált. Az ünnepség kezdetén Óbecsey István: 

Szeressétek az öregeket című verse hangzott el Sánta Józsefné előadásában, majd Papp László 

plébános mondott néhány lélekemelő gondolatot, Kovács Imre református lelkész pedig áldást 

kért nemcsak a jelenlévőkre, hanem a városunk minden idős lakójára. Tóth József 

polgármester ünnepi beszédét követően, a Tiszaújvárosi Nyugdíjasok Egyesületének elnöke, 

Csengéné Bányász Terézia is köszöntötte a jelenlévőket. Az ünnepi műsor előtt, az idősekért 

végzett munkáért járó elismerések átadására került sor. Ezt követően a színpadon a 

Hungarikum Trió színvonalas előadása varázsolta el a közönséget. Három művész - Mészáros 

Adél ezüstkoszorús nótaénekes, Várnai Adrienn operett primadonna és Karcagi János 

nótaénekes -, közismert dalokat, magyar nótákat énekeltek, sok humorral és eleganciával 

fűszerezve, ami igazi lelki csemege volt a közönség számára az estebéd elfogyasztása és az 

elmaradhatatlan tombolasorsolás előtt. 
 

Aradi vértanúk emléknapja - 2025. október 6. 

A városi megemlékezésen, a Barankovics téren található kopjafánál, a Polgári Ezüsthíd 

Tanoda diákjai és tanáruk Dr. Faragóné Béres Edit idézték fel verses zenés műsorukkal az 

akkori eseményeket. Miután mécseseket helyeztek el az emlékmű előtt, a megjelent 

tisztségviselők, képviselők, intézményvezetők és a helyi civil szervezetek képviselői is 

lerótták tiszteletüket egy-egy szál virággal a hősi halált halt történelmi személyek előtt. 
 

Ünnepi megemlékezés az 1956-os Forradalom és Szabadságharc emlékére – 2025. 

október 22.  

Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 69. évfordulója alkalmából, október 22-én tartott 

ünnepi megemlékezést Polgár Város Önkormányzata és az Ady Endre Művelődési Központ 

és Könyvtár. Az intézmény színháztermében megrendezett eseményen Székely Manna, a 

Szerencsi Szakképzési Centrum Tiszaújvárosi Brassai Sámuel Technikum és Szakképző 

Iskola tanulója mondott ünnepi beszédet. Elmondta, hogyan látja most ő és kortársai az akkori 

eseményeket, szavaival felelevenítette az 1956-os eseményeket és hangsúlyozta: a forradalom 

hősei ma is példát mutatnak bátorságból, hazaszeretetből és kitartásból a mai fiataloknak. A 

beszéd után "Forradalom" címmel, Udvarhelyi Boglárka operaénekesnő, Lukács Sándor 

Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművész és Kiss Tivadar az Operaház magánénekese 

színvonalas műsora következett. Az elhangzott versek és dalok hallatán életre keltek a 

történelmi pillanatok. Az ünnepi megemlékezés koszorúzási ceremóniával zárult az 

emlékműnél. 
 

Adventtől - Karácsonyig programsorozat  

Polgári Advent - 2025. november 30 - december 21. 

A Polgári Advent programsorozatában a gyertyagyújtó ünnepség mellett, adventi forgatag 

várta a főtérre látogatókat. A gyertyagyújtás ceremóniáit megelőzően, színpadi produkciókkal 

kedveskedtek a közönségnek helyi művészeti csoportok, előadók, valamint a nevelési-oktatási 

intézmények növendékei. A 2024-ben újonnan átadott Betlehem további figurákkal (angyal, 

szamár, bárány) bővült, valamint új díszítőelemek kerültek a város főterére, ami hozzájárult 

az ünnepvárás hangulatának fokozásához. Szintén új programelem volt a Mikulás ház 

felállítása a második adventen, ahol a gyerekek találkozhattak a Mikulással és Grinccsel 
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házukba betérve. Az utolsó adventre díszkivilágítással felszerelt kamionok érkezése 2025-ben 

is lenyűgözte a térre látogató kisgyermekes családokat. 
 

Mikulásváró ünnepség - 2025. december 5. 

December 5-én, pénteken a város főterén várták a kisgyermekes családok a Mikulás 

érkezését. A várakozás perceiben a jól ismert Felnőni Tilos! zenekar szórakoztatta az 

apróságokat. Vidám, zenés műsorukba bevonták a lelkes közönséget is, együtt énekelték az 

ismerős gyermek- és mikulásváró dalokat. Miután a Mikulás és az őt kísérő krampuszok 

megérkeztek és alig várták a kis csemeték, hogy átvegyék a sok finomsággal teli csomagot és 

közös fotó készüljön a nagyszakállúval. 
 

2. INTÉZMÉNYI PROGRAMOK 

2.1.     Kiállítások  

 

Színek birodalma - 2025. március 6.  

Ádám Éva Ilona, a tiszaújvárosi Pataki János Képzőművészeti Kör alkotója már korábban is 

volt kiállítója az intézménynek. Ezúttal fluid art technikával készült festményeit hozta el 

újabb önálló kiállítására Színek birodalma címmel. A fluid art szókapcsolat jelentése 

„folyékony festészet” egyre népszerűbb a világban, és országunkban is egyre többen 

próbálkoznak meg ezzel az absztrakt képzőművészeti módszerrel. Az alkotási folyamat során 

ecset használata helyett öntéssel, folyatással, fújással, pörgetéssel, döntögetéssel oszlatják el a 

festéket a különböző felületen és ezáltal hoznak létre érdekes és látványos alakzatokat. A 

kiállítást a képzőművészeti kör művészeti vezetője Kormos Dénes nyitotta meg, furulyán 

közreműködött Kondás Imola. 
 

Vágyódás a természetbe – 2025. április 17. 

Juhász Péter /1990-2019/ hobbifotós posztumusz kiállításának megnyitójára érkeztek az 

egykori évfolyamtársak, munkatársak, rokonok és barátok a család meghívására 2025. április 

17-én, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtárba. A tárlaton keretezett fotókon és 

vászonképeken kerültek bemutatásra azok a fontosabb helyek, amelyeket Péter 

természetközeli szemszögből örökített meg. Szabó-Török Eszter nyitotta meg a kiállítást, aki 

elsősorban kedves, szeretetteljes szavaival a barátra emlékezett. Ezt követően Péter édesanyja 

beszélt arról, hogyan vált hobbivá, már-már szenvedéllyé a természet fotózása gyermeke 

életében és a kiállított képek mindegyikéről mondott pár szót.  
 

Régi babák csodálatos világa – 2025. május 20. 

A gyermeknaphoz kapcsolódóan egy olyan különleges élményt igyekeztünk a gyerekek elé 

varázsolni, amelyet valószínűleg kevesen láttak még. Ezért meghívtunk Vizsolyi Andrea antik 

babagyűjtőt Miskolcról, aki egy egynapos kiállítással érkezett 2025. május 20-án 

intézményünkbe. Számos ízlésesen berendezett üvegvitrin fogadta az érdeklődőket 10 órától 

egészen délután 16 óráig. Az óvodások és az általános iskolások szervezett látogatása mellett, 

szép számmal érkeztek felnőttek is, hogy láthassák a páratlan gyűjteményt. 
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ASzakkör kiállítás és workshop - 2025. június 6., 11.  

A Nemzeti Művelődési Intézet ASzakkör programjához, a 2024-25-ös évadban is csatlakozott 

az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár. 2025. június 6-án összesen öt szakköri 

tevékenység, a Békés megyei hímzés, a Horgolás zsinórfonallal, a Natúrkozmetika, a Szövés 

kereten, a Vesszőfonás szakkörök zárókiállítását, majd 11-én a natúrkozmetikai workshopot 

rendeztük meg. A különböző mesterségeket megismertető szakköri projektek számát évről-

évre növelni tudtuk a nagyfokú érdeklődésre tekintettel. 2024 októberében 25 fő kezdte meg 

azt a tanulási folyamatot, akik a NMI tudásmegosztó online felületének követésével hétről 

hétre sajátították el a mesterek és oktatók által bemutatott fortélyokat. A közös zárókiállításon 

mind az öt szakköri közösség alkotásai bemutatásra kerültek az intézmény 

konferenciatermében, amit a ráhangolódás perceiben citeramuzsika hangja töltött be  Kun 

Tibor, a Tiszavirág Citerazenekar tagja játékának köszönhetően. Andorkó Mihályné 

alpolgármester köszöntőbeszédét követően, Tóthné Budaházi Judit, a NMI Hajdú-Bihar 

Vármegyei Igazgatóságának módszertani referense nyitotta meg a tárlatot. Intézményünk is 

megköszönte a szakkörök tagjainak azt a hagyományőrző és értékteremtő munkát, amit 

elkötelezett tanulási szándékkal, kitartással végeztek hónapokon keresztül. A békés megyei 

hímzőknek: Balázs Ferencnének, Makó Zoltánnénak, Molnárné Daragó Erzsébetnek, Pozsa 

Józsefnének és vezetőjüknek Kiss Balázsnénak; a zsinórfonallal horgolóknak: Gálné Tóth 

Ilonának, Saláta Lajosnénak, Takács Józsefnénak, Tóth Imrénének és vezetőjüknek Tarné 

Szabó Andreának; a natúrkozmetikumokat készítőknek: Bálintné Dovák Andreának, Pallagi 

Józsefnének, Péterné Kiss Petronellának, Vámosiné Siró Anikónak és vezetőjüknek Gulyásné 

Lovász Máriának; a kereten szövőknek: Barát Lászlónénak, Kurucz Gábornénak, Máté 

Mariannának, Szőllősi Zoltánnénak és vezetőjüknek Agócs Zsoltnénak; a vesszőfonóknak: 

Gulyás Györgynének, Kissné Juhász Mariannának, Kovács Gyulánénak, Tábori Annának és 

vezetőjüknek Zsólyomi Leventének. A kiállított munkadarabok, - dísztárgyak és használati 

tárgyak  - megtekintése mellett, a látogatók kipróbálhatták a különböző tevékenységek egy-

egy munkafolyamatait is.  Június 11-én, a natúrkozmetikai workshop keretében, pedig 

szúnyog- és kullancsriasztó balzsamot készítettek az érdeklődők. 
 

Színek és emlékek - 2025. szeptember 12. 

Oláh Sándor festőművész, bőrszobrász, iparművész festményeiből nyílt kiállítás az Ady 

Endre Művelődési Központ és Könyvtárban, 2025. szeptember 12-én. A Polgárról 

elszármazott, elismert művész többször bemutatta már alkotásait. Ez alkalommal „csak” 

festményekkel érkezett, de nem akármilyenekkel. Színes világ című kiállításában helyet 

kapott egy-egy külföldi utazás emléke, tájak, városok, néhány portré és ami a polgáriak szívét 

igazán megdobogtatta: épületek, utcarészletek városunkról, amelyeket fotóarchívumokban 

fellelhető képek alapján festett meg Sándor. A kiállítást C.Tóth János, Polgár város 

díszpolgára nyitotta meg, aki nem csak méltatta a képeket, hanem felidézve a polgári 

helyeket, személyes élményekkel, történeti vonatkozásokkal is gazdagította a hozzájuk fűződő 

érzéseket. A múlt felidézéséhez Struba Sándor a Black Star zenekar oszlopos tagjának 

gitárjátéka is hozzájárult, aki Shadows dallamokkal varázsolta még emlékezetesebbé a 

délutánt. 
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Színek, formák, női energiák - 2025. október 20. 

Koczka-Kiss Ilona festőművész, valamint Szabó Barbara mandalafestő és ékszerkészítő 

művész közös tárlatát nyitottuk meg, október 20-án, a női lélek, a harmónia és a kreativitás 

jegyében. A rendezvény megnyitására, rendhagyó módon a művelődési központ konferencia 

termében került sor a ráhangolódás és a hangulat fokozása végett. Elsőként Luca Balduccio 

pörgős olasz dallamaival teremtett vidám, oldott hangulatot, majd Juhász Anna hastáncosnő, a 

zene ritmusára kecses és légies mozdulataival, a Kelet varázslatos mozdulatait reprezentálta. 

A kiállítást az intézmény igazgatója, Ferenczné Fajta Mária nyitotta meg, aki külön-külön is 

bemutatta a művészek spirituális látásmódját, méltatta a közös elképzelésük által berendezett 

tárlatot, majd a kiállítóterembe invitálta a vendégeket. 
 

Számozott álmok - 2025. november 24. 

Szebenyi Lászlóné hobbifestő számfestett és gyémánt pontozott alkotásaiból nyílt kiállítás, 

november 24-én az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtárban. Polgári lakosként sokan 

ismerik őt, de kevesen tudtak a már-már szenvedélyévé vált kreatív hobbi, művészi szinten 

való műveléséről. A kiállítást Kiss Balázsné, a Humán és ügyrendi Bizottság tagja nyitotta 

meg, hangsúlyozva az énidő fontosságát. Amelyet egyedül, azzal a céllal töltünk, hogy 

feltöltődjünk, kikapcsolódjunk, vagy egyszerűen csak a saját gondolatainkra és 

szükségleteinkre figyeljünk. Befejezetlen képek is kiállításra kerültek a hozzájuk tartozó 

festő- és pontozó készlettel, ami egyrészt a munkafolyamatot prezentálta, másrészt inspiráció 

is lehetett a látogatók számára. 
 

Adventi kalendárium kiállítás - 2025. november 30 - december 21. 

Az adventi kalendárium-készítő verseny felhívására beérkezett alkotásokból rendeztünk 

kiállítást az intézmény előcsarnokában, amit négy héten keresztül látogathattak az érdeklődők.  

A nevezők között voltak egyénileg és közösségben indulók is. A harmadik adventi vasárnapra 

meghirdetett közönségszavazás döntötte el a helyezettek sorrendjét. 
 

Egynapos állatkiállításokat is fogadtunk intézményünkben, amelyek igen népszerűek voltak a 

családok körében. Május 9-én - Papagáj kiállítás, Június 5-én - XXL Tarantula kiállítás, 

Július 13-án - Óriásteknős kiállítás került megrendezésre. 
 

2.2.     Színházak és koncertek 

Nevetni kell, ennyi az egész! - 2025. január 11.  

Pesti Művész Színház előadása egy igazi klasszikus kabaré, amely a régi idők humorát és 

szellemiségét idézte meg. Könnyed, szórakoztató este, tele van nevetéssel és emlékezetes 

karakterekkel. A fergeteges jelenetek és sziporkázó poénok felhőtlen kikapcsolódást 

garantáltak a nézők részére.  
 

Ismerős Arcok koncert - 2025. február 22.  

Az Ismerős Arcok & Papp Gyula vonósnégyes kísérettel adott koncertet a 25 éves fennállásuk 

alkalmából rendezett turnén, február 22-én. Polgáron is teltház fogadta a zenekart, akik 

exkluzív élménnyel ajándékozták meg közönségüket ezzel a formációval. 
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Bridge koncert – 2025. március 28. 

A baráti társaságból alakult zenekar, intézményünk művészeti csoportja. Számos helyi és 

közeli városban bemutatkoztak már. Repertoárjukban a mai magyar slágerek mellett 

megtalálhatóak a ’70-es, 80-as és a ’90-es évek népszerű hazai dalai is.  
 

Férjek slamasztikában, avagy ártatlanok? - 2025. április 25. 

Férjek slamasztikában, avagy ártatlanok? francia vígjáték két felvonásban, fergeteges 

szereposztással érkezett az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtárba. A fordulatos 

történetben a humor és a félreértések kéz a kézben jártak, miközben a szereplők - Várkonyi 

András, Borbáth Ottília, Kárpáti Levente, Cseke Katinka, Zsiga László, Ábrahám Edit és 

Gubik Ági kétségbeesetten próbáltak kimászni a saját maguk által ásott gödrökből.  
 

Jótékonysági koncert – 2025. június 28. 

Az Adventi Rézfúvós Kamaraegyüttes adott jótékonysági koncertet a Hetednapi Adventista 

Egyház szervezésében, melynek kedvezményezettje a Polgári Mazsorett és Táncegyesület 

volt. A koncert előtt a mazsorett csoportok táncos előadása színesítette az est hangulatát. 
 

Kökény 50 koncert - 2025. november 8. 

A Kökény 50 turné egyik állomása volt intézményünk, a Gagmanagement Produkciós és 

Reklámiroda szervezésében. A két művész több mint egy évtizedes közös munkája során a 

magyar könnyűzene meghatározó dalaival és egyedülálló zenei világával írta be magát a 

közönség szívébe. Kökény Attila előadóművész és Rakonczai Viktor zeneszerző, zenei 

producer egy érzelmekkel teli estére hívta a közönséget, november 8-án.  
 

Black Star jubileumi koncert – 2025. november 29. 

Zsúfolásig telt az intézmény konferencia terme barátokkal, rokonokkal, ismerősökkel, 

polgáriakkal és távolabbi városokból érkezőkkel, a Black Star zenekar jubileumi koncertjére. 

„Amit a világ elektronikus zenéjében a Rolling Stones, s a hazaiban az Omega képvisel, azt 

Polgáron a Black Star együttes jeleníti meg. Legutóbb, Oláh Dezsővel és Szabó Lászlóval 

kiegészülve, a 60. évfordulón, november 29-én, bár már őszülő halántékkal, de ugyanolyan 

frissességgel és fiatalos lelkesedéssel játszottak, mint 50-60 évvel ezelőtt.”(C.Tóth János) 

A koncert végén a közönség vastapssal köszönte meg a zenekarnak az előadást is és az elmúlt 

60 évet. 
 

2.3.     Ismeretterjesztő és motivációs előadások 

Engedd el! - szabadulás a lelki terhek fogságából - 2025. április 15. 

Péterfi Judit riporter-műsorvezető vendégeivel, Dr. Belső Nóra pszichiáter szakorvossal és 

Pataki Zita televíziós műsorvezetővel érkezett intézményünkbe, önismereti, motivációs 

előadással egybekötött könyvbemutatóra. Péterfi Judit: Engedd el! c. kötetében saját sorsát, 

magánéleti és szakmai életének magasságait és mélységeit tárja fel őszintén, professzionális 

kérdezőként szedi darabjaira az elengedés témáját olyan hiteles szakemberek segítségével, 

akiknek tudása a mindennapjainkban kísér. Beszélgetőpartnerei segítségével sok olyan témát 

boncolgattak, amiket a közönség soraiban ülők is szívesen fogadtak. Az előadás után 

lehetőség volt könyvvásárlásra és dedikálásra. 
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A szeretet arcai és kudarcai - 2025. október 27.  

Dr. Bánki György pszichiáter előadásában olyan kérdéseket feszegetett, mint „Miért olyan 

nehéz szeretni?”, „Miért futnak zátonyra a kapcsolataink, amikor mindketten jót akarunk?”, 

vagy „Mit jelent egyáltalán: „jól szeretni?” ,mert a szeretet mindannyiunk életének 

középpontja, mégis sokszor pont ebben bukunk el. 
 

Az Életfák szimbolikája - 2025. november 26.  

Veresné Demjén Andrea népi bútorfestő előadásán, a résztvevők választ kaptak az Életfa 

szimbolikájának szerteágazó jelentésére. Többek között arra, hogyan lehet megtalálni a belső 

békét és erőt az Életfa ősi bölcsességén keresztül. Bemutatta a magyar népművészetben  

ábrázolt motívumokat és azok változatos technikáit a használati tárgyakon, ékszereken, 

textileken. 
 

2.4.     Természetjárók túrái 

Kirándulás Zakopaneba - 2025. február 15.  Úticél: Zakopane Snowlandia hólabirintus  

Túra a Mátrában - 2025. április 19.  A körtúra útvonala: Tar - Felső-cservice kút - Szakadás 

árok - Tuzson Arborétum - Tar - Garábi buddhista szentély 

Bükki túra - 2025. szeptember 20.  A körtúra útvonala: Bánkút - Három-kő - Tar-kő - 

Bánkút 
 

2.5.     Közösségi rendezvények 

Májusfa állítás a főtéren - 2025. április 30. 

Közösen díszítettük fel Polgár város májusfáját a főtéren, a civil szervezetek képviselőivel és 

a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola diákjaival, április 30-án.  
 

Bringás reggeli - 2025. szeptember 16. 

Szeptember 16-án, 7.00 órától 9.00 óráig minden kicsit és nagyot kerékpárral és rollerrel 

iskolába és munkába indulót egyaránt reggelivel, - pogácsával, almával és meleg teával -

vártunk a művelődési központ előtti téren.  
 

Kultúrházak éjjel-nappal - 2025. szeptember 24. 

Intézményünk a „Kultúrházak éjjel-nappal” programsorozat keretében különböző 

mozgásformák kipróbálását tette lehetővé, szeptember 24-én „Maradj velünk mozgásban!” 

címmel. A nap folyamán részt lehetett venni a baba-mama tornán, mazsorett próbán, gyermek 

aerobic és jóga foglalkozáson. Megismerhették a tai chi alapgyakorlatait. A reggeltől estig 

tartó programunk célja a figyelem felhívása a működő csoportokra, valamint új 

mozgásformák bevezetésének lehetőségére.  
 

Országos Rajzfilmünnep – 2025. november 14-15. 

A XI. Országos Rajzfilmünnephez kapcsolódva, november 14-én 3 rajzfilmet, - Boribon-

válogatás, Vízipók-csodapók, Salamon király kalandjai - vetítettünk le óvodásoknak és 

általános iskolásoknak a nap folyamán. November 15-én pedig családi mozidélutánt 

szerveztünk, ahol az  Egy év Hoppifalván című animációs film került levetítésre. 
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Koraszülöttek világnapja – 2025. november 15. 

Civil kezdeményezésre, a polgári koraszülött gyermekekről is megemlékeznek néhány éve. A 

kedves családi programhoz intézményünk a fentebb említett mozidélutánnal és kézműves 

foglalkozással csatlakozott, 2025-ben. A rendezvény szervezői ezúttal is ajándék horgolt 

Koripokkal és finom süteményekkel kedveskedtek a résztvevőknek. A program meghatározó 

eleme volt a Barankovics téri lámpás felvonulás, útvonalán érintve a koraszülöttek fáját a 

Városi Sport- és Szabadidőparkban. 
 

2.6.     Családi programok 

Városi családi farsang - 2025. február 16. 

A Városi családi farsangra színes programokkal vártuk az érdeklődőket. Jelmezversenyt 

hirdettünk, kézműves foglalkozással és vidám gyermekkoncerttel fogadtuk a rendezvényre 

érkezőket. A farsangi műsort a Polgári Mazsorett és Táncegyesület tagjainak táncos műsora, 

és Váradi-Bartók Zoltán, azaz Zozó, a bűvész káprázatos bűvész trükkjei színesítették. A 

jelmezes felvonulást követően, az eredményhirdetés előtt pedig gyerekdiszkóval vártuk a 

résztvevőket: egy igazán tehetséges ifjú lemezlovas, DJ Levi, azaz Suhajda Levente Bence 

pörgette a legnagyobb slágereket.  
 

Tök jó! party - 2025. október 30. 

Október 30-án került megrendezésre Polgár városának könnyed, szórakoztató családi 

programja a Tök jó! Party a Polgáriak a Városért Egyesület védnökségével. Nagy sikert 

aratott ezúttal is az „izgalmas” tökfaragás, az „ijesztő” jelmezverseny és felvonulás, a 

„félelmetes” kézműves foglalkozás és a „rémisztő” családi vetélkedő. Számos közösség, 

egyesület, család, baráti társaság munkálkodott az est folyamán. Összesen 42 db rémisztő, 

kreatív és vicces töklámpás készült el, a jelmezversenyre pedig 35 ötletes, ijesztő jelmezbe 

öltözött gyermek nevezett be. 



15 

 

3. CSOPORTOK 
 

Amatőr előadó-művészeti csoportok 

Amatőr művészeti és alkotó csoportjaink, a Polgári Mazsorett és Táncegyesület, a Polgári 

Tiszavirág Citerazenekar, a Bridge zenekar, a SIGO Örömtánc csoport, valamint a Roma 

Hagyományőrző Zene és Tánc Egyesület voltak az elmúlt időszak aktív közreműködői. 

Rendszeres fellépői voltak a városi és egyéb rendezvényeinknek, illetve a városhatáron túl is 

bemutatkoztak több ízben. 

 

Művelődő közösségeink 

Művelődő közösségeink többnyire önkéntesen szerveződő csoportok, melyek főként a 

különböző mozgáskultúrát, az egészségmegőrző vonalat képviselik. Foglakozásaikat 

klubszerűen tartják, többnyire állandó tagokkal.  

Állandó csoportjaink: Baba-Mama Klub, Természetjáró Kör, Egészségmegőrző torna, Pilates 

torna. 

 

 

2025. évi rendezvények mutatói 

Megnevezés Program Alkalom Létszám 

Kiállítások 

Képző- és iparművészeti 5 270 

Fotó 1 49 

Népművészeti 2 105 

Egyéb 5 248 

Kiállítások összesen: 13 672 

Művészeti 

események 

Film- és videofilm-vetítés 12 590 

Művészeti események összesen: 12 590 

Szórakoztató  

rendezvények 

Előadó-művészeti és műsoros rendezvények 12 9456 

Táncos rendezvények 1 84 

Szórakoztató rendezvények összesen: 13 9540 

Közösségi 

rendezvények 

Társadalmi rendezvény, ünnep 8 1372 

Játszóház, kézműves foglalkozás 7 350 

Egyéb közösségi rendezvény 7 2720 

Közösségi rendezvények összesen: 22 4442 

Összesen: 60 15244 
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Amatőr előadó-művészeti csoportjaink aktivitása és egyéb közösségi tevékenységek,  

valamint a kulturális gazdaságfejlesztési és terembérlési lehetőségek adatai 

Megnevezés Csoport /Szervezet Alkalom 
Létszám/  

alkalom 

Bemutat-

kozások/ 

Foglal-

kozások  

száma 

Amatőr 

előadó-

művészeti 

csoportok 

Bridge zenekar 24 6 4 

Polgári Mazsorett és Táncegyesület / 

Moderntánc 
21 14 0 

Polgári Mazsorett és Táncegyesület / 

Csillagvarázs 
15 12 4 

Polgári Mazsorett és Táncegyesület / 

Törpilla 
38 22 7 

Polgári Mazsorett és Táncegyesület 

/Csingiling 
15 14 7 

Polgári Mazsorett és Táncegyesület / Ariel 25 10 10 

Polgári Mazsorett és Táncegyesület / Felnőtt 42 9 18 

Polgári Roma Hagyományőrző Zene és Tánc 

Egyesület 
5 15 2 

SIGO Örömtánc csoport 27 16 12 

Polgári Tiszavirág Citerazenekar 8 5 11 

Amatőr előadó-művészeti csoportok 

összesen: 
220 123 75 

Művelődő 

közösségek/ 

Rekreációs 

tevékenységek 

ASzakkör program (9 tevékenység) 90 45 90 

Természetjáró Kör 3 48 3 

Baba-Mama Klub 7 8 7 

Filmklub 8 12 8 

Angol beszélgető kör 9 7 9 

Művelődő közösségek/ Rekreációs 

tevékenységek összesen: 
117 120 117 

Megnevezés Csoport /Szervezet Alkalom 
Létszám/  

alkalom 

Időtartam 

/ óra 

Civil 

szervezetek 

Kulturális Kerekasztal 2 46 5 

Vöröskereszt Helyi Szervezete 1 18 4 

TVK Nyugdíjas Klub 10 8 20 

Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület 1 90 4 

Élet Virága Egészségvédő Egyesület 1 45 5 

Polgári Őszirózsa Nyugdíjas Egyesület 1 8 2 
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Rákóczi Szövetség Helyi Szervezete 2 42 5 

Civil szervezetek összesen: 18 257 45 

Származtatott 

szolgáltatás/ 

Terembérlet 

Targoncakezelői tanfolyam / Probitas Kft./ 

 
10 12 62 

Pedagógiai asszisztens / Probitas Kft./ 8 10 49 

Termékbemutató 1 25 2 

Polgár Csege COOP közgyűlés 1 40 2 

Polgár és Környéki Települések Méhész 

Egyesülete 
1 40 2 

Társasház gyűlés 1 30 3 

Aranyfelvásárlás 1 10 3 

Régiségvásár 2 10 5 

Lakoil Bt. 1 115 7 

Polgári Bank Zrt. 1 120 2 

Fidesz-Magyar Polgári Szövetség 1 120 2 

FIDESZ gyűlés 1 50 2 

Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és 

Vidékfejlesztési Kamara 
1 110 6 

Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 1 60 6 

Jehova Tanúi Tiszaújvárosi Gyülekezete 1 320 3 

Római Katolikus Egyházközség 1 150 4 

Szent Anna Görögkatolikus 

Gyermekvédelmi Központ 
26 8 104 

Pomax Kult Kft 1 200 4 

Péterfi Judit /Be1st Management Kft. 1 250 3 

Dr. Bánki György / Be1st Management Kft.  1 200 3 

Hangos Szó Kft. 1 340 7 

Papagáj kiállítás 1 70 5 

Óriásteknős kiállítás 1 100 2 

Származtatott szolgáltatás/Terembérlet 

összesen: 
65 2390 

 

288 

 

Összesített adatok: 420 2890 525 

 

 

 

 



18 

 

Amatőr előadó-művészeti csoportjaink bemutatkozásai 

Művészeti 

csoport 

Időpont Helyszín Esemény 

 

 

Bridge zenekar 

03.28. Polgár Bridge koncert 

06.27.-28. Hajdúnánás II. Hajdúnánási Utcazene Fesztivál 

07.26. Tiszaújváros Strand Fesztivál 

07.26. Tiszadada Anna-napi búcsú és Falunap 

 

 

 

Polgári 

Mazsorett és 

Táncegyesület 

02.16. Polgár Városi Farsang 

03.21. Tiszaszederkény Ki mit tud? 

04.05. Polgár X. Hurka-pite Fesztivál 

05.24. Polgár Városi Gyermeknap 

06.07. Hajdúszoboszló Pünkösdi Sokadalom 

06.26. Hajdúszoboszló Ballagás - Éltes Mátyás Általános Iskola 

06.28. Polgár Jótékonysági koncert 

07.12. Újszentmargita Margitai Sokadalom 

08.02. Tiszacsege Csege Napok – Csegei Révfesztivál 

09.06. Görbeháza Görbeházi Sportnap 

09.13. Polgár III. Polgári Értékek Napja 

09.20. Tiszagyulaháza Tiszagyulaházi Falunap 

09.24. Polgár Kultúrházak éjjel-nappal  

10.17. Hajdúnánás Ízek Ligete 

11.30. Polgár I. Adventi gyertyagyújtás 

 

 

 

 

Tiszavirág 

Citerazenekar 

02.25. Újszentmargita Farsangi Bál 

04.05 Polgár X. Hurka-pite Fesztivál 

04.12. Tiszacsege Húsvétváró Népzenei Találkozó 

04.30 Újszentmargita Majális 

07.12. Újszentmargita Margitai Sokadalom 

09.13. Újtikos Tésztafesztivál 

09.13. Polgár III. Polgári Értékek Napja 

09.27. Tiszadob Falunap 
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10.04. Polgár Idősek Napja 

Polgári Roma és 

Hagyományőrző 

Zene és Tánc 

Egyesület 

04.05 Polgár X. Hurka-pite Fesztivál 

09.13. Polgár III. Polgári Értékek Napja 

 

 

 

 

SIGO 

Örömtánc 

csoport 

02.22. Tiszaújváros Retro Farsang 

04.05. Polgár X. Hurka-pite Fesztivál 

06.26. Tiszaújváros Gondos óra országjáró roadshow 

07.05. Tiszaújváros Bogratlon 

08.02. Tiszaújváros Hal a placcon 

08.23. Hejőbába Falunap 

09.13. Polgár III. Polgári Értékek Napja 

09.15. Tiszaújváros Alzheimer Világnap 

09.24. Szerencs Regionális Klubtalálkozó és Nyílt Nap 

10.13-16. Eger Tánctábor 

12.14 Polgár  III. Adventi gyertyagyújtás 

12.19. Tiszaújváros Szépkorúak Karácsonya 
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 Könyvtár  

Könyvtárunk általános gyűjtőkörű nyilvános könyvtár, a tudásalapú társadalom 

alapintézményeként biztosítja használói számára a magyar és egyetemes kultúra kincseihez, 

az információhoz, és a tudáshoz való szabad, korlátozás nélküli hozzáférést. Ennek érdekében 

támogatja a kulturális értékek közvetítését, az oktatást, az önképzést, az egész életen át tartó 

tanulást. 

A beszámoló szerves részét képezik az EMMI hatályos rendelete alapján összeállított, 

számadatokat közlő táblák, amelyek szinkronban állnak a szöveges részben leírt tartalommal, 

és a könyvtár 2025. évi tevékenységéről szóló OSAP-1442. számú statisztikai jelentéssel. 

A polgári Városi Könyvtár fő feladatának tekinti, hogy gyűjteménye és szolgáltatásai révén 

minél értékeinek megismeréséhez, a folyamatos önművelődéshez; információs hátteret 

nyújtson az állampolgári tájékozódáshoz, a közügyek intézéséhez, a közhasznú ismeretek 

szerzéséhez; elősegítse a város történetének, kulturális, néprajzi hagyományainak, természeti 

értékeinek, gazdasági és társadalmi  folyamatainak kutatását és bemutatását; helyet biztosítson 

a szabadidő hasznos eltöltését szolgáló rendezvényeknek, civil szervezeteknek és 

hozzájáruljon a hátrányos helyzetűek esélyegyenlőségének növeléséhez. 

A Könyvtár intézményegység szakmai munkáját a nyilvános könyvtár alapfeladatainak 

ellátására alapoztuk.  

A nyilvános könyvtár alapfeladatai: 

 A fenntartó által kiadott alapító okiratban és a szervezeti és működési szabályzatban 

meghatározott fő céljait küldetésnyilatkozatban közzé teszi, 

 gyűjteményét folyamatosan fejleszti, feltárja, megőrzi, gondozza és rendelkezésre 

bocsátja, 

 tájékoztat a könyvtár és a nyilvános könyvtári rendszer dokumentumairól és 

szolgáltatásairól, 

 biztosítja más könyvtárak állományának és szolgáltatásainak elérését, 

 részt vesz a könyvtárak közötti dokumentum- és információcserében, 

 biztosítja az elektronikus könyvtári dokumentumok elérhetőségét, 

 a könyvtárhasználókat segíti a digitális írástudás, az információs műveltség 

elsajátításában, az egész életen át tartó tanulás folyamatában, 

 segíti az oktatásban, képzésben részt vevők információellátását, a tudományos kutatás és 

az adatbázisokból történő információkérés lehetőségét, 

 kulturális, közösségi és egyéb könyvtári programokat szervez, 

 tudás-, információ- és kultúraközvetítő tevékenységével hozzájárul az életminőség 

javításához, az ország versenyképességének növeléséhez, 

 a szolgáltatásait a könyvtári minőségirányítás szempontjait figyelembe véve szervezi. 
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1. INFRASTRUKTÚRA 
 

Eszközfejlesztésre nem volt lehetőségünk jelen beszámolási időszakban. Szolgáltatásinkat a 

meglévő informatikai és reprográfiai eszközeinkkel látjuk el. Jelenleg, összesen 10 db 

olvasói- és dolgozói használói munkaállomás, ebből 1 db katalógus (csak az IKR/OPAC 

érhető el), 2 db multifunkciós nyomtató, 3 db laptop, 2 db tablet, 2 db okostelefon, 1 db 

projektor, valamint bel és kültéri Wifi Acces Point eszközök állnak a könyvtárhasználók 

rendelkezésére. 
 

2. GYŰJTEMÉNYI INFORMÁCIÓK 
 

Könyvtárunk állománygyarapítása 2025-ben is tervszerűen, a gyűjtőköri szabályzatnak 

megfelelően történt. Az értékközvetítő szemléletmód mellett nyomon követjük, és teljesítjük 

az olvasóink által megfogalmazott konkrét kéréseket is. A könyvpiac újdonságairól ma már 

szinte azonnal értesülnek olvasóink a világhálón, így könnyebben össze tudják állítani a 

kívánságlistát is.  

A gyűjteményfejlesztés forrásai: 

 Fenntartói támogatás  

/A települési önkormányzatok könyvtári, közművelődési és múzeumi feladataihoz nyújtott 

támogatások 5/2014. (I.24.) EMMI rendelete alapján a normatíva 10 %-a./ 

 Ajándékok, köteles példányok 

 XII. Márai-program 

A kifizetett számlák alapján, 2025. évben összesen 1.843 e Ft értékben gyarapítottuk a 

könyvtár állományát. A könyvtár állományából hiányzó dokumentumokat kérésre, 

könyvtárközi kölcsönzés útján biztosítottuk.  

Az olvasóink részére 77 féle időszaki kiadványt (napilap, hetilap, folyóirat) tudtunk kínálni, 

melynek nagyobb részét (58 féle folyóirat) a Nemzeti Kulturális Alap támogatott. 

Állománygyarapítás  

 

Könyvek és 

audiovizuális  

dokumentumok  

Felnőtt 

szak-

irodalom 

Felnőtt 

szép-

irodalom 

Gyermek 

ismeret-

terjesztő 

művek 

Gyermek 

szép-

irodalom 

Összesen 

/ db 

Állomány 2024.12.31. 6977 9 581 3332 5348 25238 

Gyarapodás 2025. évben 29 181 10 131 351 

Állomány 2025.12.31. 7006 9762 3342 5479 25589 

 

3. SZOLGÁLTATÁSOK 
 

A könyvtárhasználók részére 2025-ben is biztosítottuk az Arcanum Digitális Tudománytár 

dokumentumaihoz való teljeskörű hozzáférést a könyvtár számítógépein. A folyamatosan 

bővülő tartalommal rendelkező adatbázisban több, mint 91 millió oldalnyi tudományos- és 

szakfolyóirat, heti- és napilap, valamint lexikon és tematikus könyvgyűjtemény legjava között 
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lehet böngészni, sőt az arckereső funkció használatával konkrét személyekre is rá lehet 

keresni. 

Az intézmény megújult honlapján keresztül közvetlenül elérhetővé váltunk a 

kapcsolatfelvételi űrlap segítségével, valamint az online könyvtári katalógusban való 

böngészésen lehetőség van beiratkozásra és a dokumentumok előjegyzésére is. 
 

 

4. RENDEZVÉNYEK 
 

A könyvtári rendezvények fő célja a könyvtár- és az olvasás népszerűsítése, 

következésképpen a meghirdetett programok többsége az adott tér nagyságát tekintve, egy 

szűkebb célközönséget szólít meg. Mindamellett, hogy minden esetben illeszkednek az 

intézmény egészére kiterjedő célkitűzésekhez, az olvasáskultúra fejlesztésének jegyében 

zajlanak, biztosítják a gyermek és ifjúsági korosztály, a felnőtt lakosság kulturális 

szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférését is.  
 

„Békebeli mesterségek” - Helytörténeti kiállítás a könyvtárban - 2025. január 24. 

Az intézmény néprajzi gyűjteményéből „Békebeli mesterségek” címmel nyílt kiállítás a 

könyvtárban. Az érdeklődőknek több hónapon keresztül volt módja a kiállítást megtekinteni, 

megismerni az egykori mesterek munkáját segítő eszközöket, amelyet a mai modern 

fogyasztói társadalomban már nemigen használunk a mindennapi életben. A könyvtár 

munkatársa az általános iskola minden osztályának, középiskolásoknak és felnőtteknek is 

tartott tárlatvezetést. Az egyes tevékenységeket interaktív módon, a tárgyak és eszközök 

kipróbálásával mutatta be. A könyvtár kölcsönző terét körbejárva a kosárfonó, a kádár, a 

kovács, a cipész, a szabó, a kerékgyártó, az asztalos és a szövő mester munkájába nyerhettek 

betekintést az érdeklődők. 
 

„Zöldülj velünk!”- könyvtári óra gyerekeknek  – 2025. április 15. 

A könyvtárunk 2025-ben csatlakozott a „Zöldülj velünk!-könyvtári óra gyerekeknek” 

elnevezésű programhoz Föld napja alkalmából. A foglalkozás célja az volt, hogy a gyerekek 

játékos, élményalapú módon ismerkedjenek meg a természet védelmével és a 

Szolgáltatási mutatók  Számadatok 

1.        Heti nyitvatartási órák száma 34 

2.        A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma 320 

2.1.    Tárgyévben a könyvtárhasználatok száma 11038 

2.2.    A tárgyévi regisztrált használók száma 643 

3.       A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra) 7283 

4.       A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el 1 

5.       A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen 58 

6.       A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött   

          dokumentumok száma 
7 
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környezettudatos életmóddal. A könyvtári óra során a gyerek megtapasztalhatták, hogy 

mindenki tehet valamit a Földért, legyen az egy elültetett fa, vagy virág, szelektív 

hulladékgyűjtés, vagy újrahasznosított anyagokból készült tárgyak használata. Az eltelt idő 

nem csak tanulságos, de szórakoztató is volt számukra.  
 

Könyvbemutató  - Pete Margit: Jobb dolgunk még sose volt – 2025. június 12. 

Pete Margit második, gyermekeknek szóló „Jobb dolgunk még sose volt” című 

verseskönyvének bemutatójára az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 

konferenciatermében került sor. A költőnő nem ismeretlen a polgáriak, de még az ország 

verskedvelői számára sem. Óvodások és kisiskolások számára íródott gyermekversei csupa 

vidám, fülbemászó rigmusok, amelyek egyszerre szórakoztatnak és tanítanak. Az író-olvasó 

találkozón megismerhettük az alkotói folyamatot, ahogyan egy vers életre kel a 

gondolataiban, mielőtt papírra vetné azt. A rendezvény során a kötetből válogatott 

költemények gyermekek, - óvodások és kisiskolások – tolmácsolásában hangzottak el. Az 

esemény nemcsak irodalmi élmény volt, nemcsak egy gyermekkönyv bemutatója volt, hanem 

valódi élmény, találkozás a költészettel, egymással és a bennünk élő gyermekkel.  
   

Szünidei Könyvtári Napok – 2025. július 7-11. 

A vakáció idején évről-évre van egy hét, amikor a könyvtár gyermektáborrá változik, ahol a 

résztvevők, - a közös játékok és egyéb szórakoztató tevékenységek mellett - megismerkednek 

különböző művészeti ágakkal, kipróbálnak sajátos alkotótechnikákat. Tizennégy gyermek 

töltötte velünk a hetet 2025-ben, akik kivették a részüket a kézműves projektekből. Díszes 

tarsolyokat szabtak ki és varrtak maguknak, a szabadban kipróbálták az íjászkodást, kardozást 

és néhány népi játékot is. A pontfestés művészetét is elsajátították a gyerek, Vámosiné 

Horváth Judit helyi alkotó közreműködésével csodálatos mandalaképeket és festett kavicsokat 

készítettek. Filmklub foglalkozás keretében megnézték a Mancs című filmet, majd a hét 

utolsó napján a sportnapon: pingpongoztak, mediballoztak, tollasoztak, táncoltak, de voltak, 

akik a társasjátékokban versengtek. A változatos tevékenységek mellett, a könyvtári 

környezetben természetesen egész héten lehetőség nyílt arra, hogy bárki találjon magának 

olvasnivalót, egy-egy újságot, vagy könyvet, amit fellapozhat szabad perceiben.   

         

Író-olvasótalálkozó Szlavicsek Judittal - 2025. szeptember 5. 

Napjaink legnépszerűbb kortárs krimi írójával, a Balatoni krimik szerzőjével, Szlavicsek 

Judittal találkoztak szeptember 5-én, a műfaj kedvelői. Az írónő mesélt a pályakezdéséről, 

inspirációiról, a karakterek megformálásának folyamatáról és arról is, honnan merít ötleteket 

történeteihez. Megtudtuk, hogy az első története, aminek hatására elkezdett írni, egy valós hír 

volt, amit egy újságban olvasott. Abból pedig egy sztori kerekedett a fejében, amit rögtön 

papírra vetett.  
 

Kék Zónák előadás-sorozat – 2025. november 11., 18., 25., 29. és december 2., 9., 16. 

A könyvtár adott helyet annak az előadássorozatnak, ahol a hosszú és egészséges élet iránt 

érdeklődőket neves szakemberek - életmód tanácsadó, védőnő, orvos – várták. A Kék Zónák 

fogalma, öt olyan földrajzi területet jelöl, ahol az emberek kiemelkedően magas kort élnek 

meg, mind ezt pedig jó egészségi állapotnak örvendve, aktív életet élve. Ezt a szemléletet és 

életmódot ismerteti a hat alkalomból álló előadás-sorozat, amelynek célja, hogy közérthetően, 
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sok gyakorlati példával, tanáccsal mutassa be, hogyan lehet a Kék Zónák mintáit a saját 

életünkbe beépíteni. Az előadások során rávilágítottak a szakemberek bizonyos jellegzetes 

szempontokra, mint a mértékletességre, a kalória bevitelcsökkentésre, a mentális egészség 

megőrzésére és a kiegyensúlyozott élet fontosságára. Az előadás végén kötetlen beszélgetés 

során kóstolták meg a finom reformételeket a vendégek.  
  

Előadások a digitális tudatosságért   

Két alkalommal szervezett a könyvtár médiatudatosságra nevelő interaktív foglalkozást.  Első 

alkalommal a „Digitális lábnyomaink”-ról modern hangvételben, trendi témákat érintve, 

hatékony ismeretekre tettek szert a gyerekek, amelyeket a hétköznapokon, az interneten való 

böngészés és közösségi médiahasználat során hasznosan alkalmazhatnak. Kiemelve az 

internet előnyeit és hátrányait, megtanulták, hogy melyek is a direkt és az indirekt módon 

magunk után hagyott digitális lábnyomaink. Ehhez a témához kapcsolódott novemberben a 

„Hogyan működik a számítógépem és a telefonom?” - hardver ismereti előadást általános 

iskolások számára, ahol a gyerekek megvizsgálhatták a számítógép és a mobiltelefon belsejét 

és megismerték annak működési elvét. 
 

Kreatív szombat délelőttök 

A könyvtár szombati nyitvatartási idejében havonta egy alkalommal Kreatív szombat 

délelőttöket tartottunk. Ezeken a délelőttökön, az egyéb könyvtári szolgáltatások mellett 

kézműves foglalkozáson is részt tudnak venni az érdeklődők. A gyerekek szüleikkel, 

nagyszüleikkel elkészíthetnek egy-egy ajándéktárgyat, vagy játékot, de közben a 

könyvespolcokon felsorakoztatott könyvek között böngészhet minden korosztály.  

 

 



26 

 

Könyvtári programok 

 

Programok 

száma / 

alkalom 

 

 

Résztvevők 

száma / fő 

 

K
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ro
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ra
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k

 

 

Összesen 

 

 

43 

 

1472 

Összesenből 

típus szerint 

Konferencia, workshop - - 

Kiállítás 2 530 

Vetélkedő, verseny 1 18 

Műsoros, szórakoztató program   

Ismeretterjesztő program 26 628 

Egyéb 14 296 

Összesenből 

tematika 

szerint 

Olvasást és szövegértést fejlesztő 2 42 

Könyvtári óra, könyvtárhasználati 

foglalkozás 

12 272 

Digitális kompetenciafejlesztő, 

információkeresési ismereteket 

nyújtó 

2 48 

Személyiségfejlesztő, 

képességfejlesztő 

12 159 

Egyéb 15 951 

Összesenből 

célcsoport 

szerint 

Hátrányos helyzetűek - - 

Nemzetiségi közösség identitását 

erősítő 

- - 

Óvodások 2 54 

Általános iskolások 18 703 

Középiskolások 1 18 

Nyugdíjas korosztály 2 65 

Családok 11 277 

Felnőttek 8 280 

Intézmények tagjai (hallgatók, 

oktatók, intézeti munkatársak, stb.) 

- - 

Egyéb 1 75 
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III. KÖZÖNSÉGSZERVEZÉS – KOMMUNIKÁCIÓ 
 

A közönségszervezés minden csatornáját felhasználtuk annak érdekében, hogy egy-egy 

rendezvényünk sikeres legyen és elérjük a kívánt célcsoportot. A plakátok, szórólapok és az 

internet nyújtotta lehetőségeken (e-mail, honlap, közösségi oldalak, LED-fal) túl, a személyes,  

telefonon és levélben történő kapcsolatfelvételt is fontosnak tartjuk. Több ízben is 

személyesen szólítottuk meg az intézményeket, a szervezeteket és a vállalkozókat, melynek 

célja a figyelemfelkeltésen túl a programjainkba történő bevonásuk is volt. Rendezvényeinket 

eseményként is közzétettük az intézmény facebook oldalán, hogy minél többen tudjanak 

személyes meghívókat is küldeni ismerőseiknek. Az intézmény facebook oldalának 2876 

követője van, akik aktualitásainkról és a tevékenységünkről összeállított képes 

beszámolóinkról naprakészen tudnak tájékozódni. Az intézmény homlokzati falán lévő LED 

fal szintén figyelemfelkeltő, hatékony hirdetési felület a járókelők számára.  

Hagyományos plakátokat, szórólapokat is helyeztünk ki a település hirdetőfelületeire, 

közintézményekbe minden általunk szervezett programról. Alkalmanként 20-30 plakátot, 

illetve 150-200 szórólapot, ami által közvetlen tájékoztatást kaptak a városlakók.  
 

IV. PARTNERSÉGI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK 
 

A közművelődési feladatok ellátásában együttműködő partnereket részletesen ismerteti a helyi 

közművelődési feladatok ellátásáról szóló önkormányzati rendelet: 

 Polgáron működő, közművelődési feladatokat is ellátó, valamint művészeti, 

hagyományőrző, hagyományápoló, kulturális tevékenységet végző szervezetek, 

személyek, 

 Egyházak, 

 Oktatási, nevelési intézmények, 

 Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat, 

 Civil szervezetek, alapítványok 
 

Fontosnak tartjuk a szakmai együttműködés megerősítését a közművelődési 

intézményrendszerhez tartozó, a környező településeken működő intézményekkel, a megyei 

és országos módszertani intézménnyel, közművelődési szervezetekkel. Az együttműködés 

érdekében ápoljuk a kapcsolatot ezen intézményekkel és igyekszünk részt venni minden olyan 

szakmai eseményen, melyen bővíthetjük szakmai ismereteinket, kapcsolatainkat. Igyekszünk 

segítséget nyújtani az élethosszig tartó tanulás lehetőségének megvalósításában. Ennek 

érdekében jó partneri kapcsolatokat ápolunk felnőttképzést folytató intézményekkel, 

vállalkozásokkal. A Kulturális kerekasztal, - 2025-ben 2 alkalommal - a helyi civil 

szervezetek képviselőinek, az önkormányzati képviselők munkáját segítő Humánfeladatok és 

ügyrendi Bizottság képviselőinek, valamint a városban működő szervezetek képviselőinek 

közreműködésével, a közös gondolkodás jegyében került megrendezésre.  

Az önkéntes munka folyamatos beépülése a kulturális területre, elsősorban a városban 

működő civil szervezetek aktív részvételével valósult meg. Ugyanakkor örvendetes, hogy a 

középiskolások is egyre többen választják a közösségi szolgálat teljesítésére intézményünket. 




